

我区初中适龄女生完成3轮HPV疫苗接种

为2869名女生开展接种服务,累计接种8467剂次

本报讯(记者 王若琦 通讯员 张琦琪)近日,记者从全区初中适龄女生HPV疫苗免费接种工作新闻发布会上了解到,今年,我区首次将初中适龄女生HPV疫苗免费接种工作纳入区政府民生实事项目,自3月18日启动首轮接种工作以来,截至目前3轮接种全部完成,已为2869名女生开展接种服务,累计接种8467剂次。

划,于今年首次将初中适龄女生HPV疫苗免费接种工作纳入区政府民生实事项目。此次接种工作面向2022—2023学年具有普陀学籍(朱家尖辖区学校除外)的初一至初三在校女生开展,推荐疫苗为国产二价HPV疫苗,接种对象及家长也可以根据意愿自主选择进口四价或九价HPV疫苗。截至目前,3轮接种已全部完成,期间未发生疫苗接种安全事故。明年,我区将继续实施HPV疫苗免费接种项目,接种对象为我区2023—2024学年新入学的初一女生。

织卫健、教育、财政等部门进行专题研讨,制定并出台《舟山市普陀区初中适龄女生HPV疫苗免费接种项目实施方案》,成立项目工作领导小组,明确相关部门工作职责。

根据前期调查摸底结果,我区共有3179名适龄女生参加调查,有意愿接种的女生占比90.94%。根据摸底情况,我区集中采购厦门万泰、美国默沙东公司的二价、四价和九价HPV疫苗共计8700剂,设置6个接种点。为确保学生每轮及时接种,各接种点定期梳理已接种学生信息,并以电话方式进行点对点提醒。

此次项目采用先缴后补方式。国产二价、进口四价和九价HPV疫苗补助标准均为每完成1剂次接种补助357元,完成全程3剂次接种后共可享受定额补助1071元。完成全程接种后,经卫健和教育部门核对无误,统一发放相应接种补助。

需要注意的是,本次项目截止日期为2023年11月30日。在活动截止日期前未能按时完成全程接种的,按照实际完成剂次进行补助;活动截止日期之后产生的接种费用不再予以补助。本次活动前产生的接种费用不予补助。

为保证项目顺利推进,我区组

农机给力,丰收更有底气

□谭野



近日,在展茅街道、六横小北港国垦区块,大片水稻迎来丰收季,收割机加紧作业,一派繁忙景象。

高,机收减损潜力有待挖掘,粮油、畜牧业农机融合有待加强。瞄准制约农业发展堵点痛点,加速补齐装备、技术、服务短板,提升农业机械化水平,任务还很艰巨。

收割机割稻、插秧机插秧、无人施肥、烘干机干燥……近年来,借农业“双强”行动东风,普陀积极引进推广适合海岛特点的农机装备,增量达近十年峰值,显著提升了农业机械化水平,为提升农业经营效益和竞争力发挥了重要作用。

普陀农业机械化现状,与现代化农业发展需求与农户对农机需求还有差距。比如,水稻栽插等机械化水平有待提

提升农业机械化水平,需要多管齐下。既要购置补贴政策持续优化,推进农业“机器换人”,加快老旧、高耗能装备报废更新;又要提质扩面,建好农事服务中心,提升农机社会化服务水平;还要通过农业种植技术升级、农田宜机化改造,适应农业机械化发展需求。

在希望的田野上,更多先进农机纵横驰骋,定能助力农业增产增收。

新闻视窗

公益集市 便民服务零距离

昨天是第十个国家宪法日。普陀“平安小苑”综合治理站与普陀徽商平安义工队联合开展“益路有您 文明同行 缔造美好”公益便民集市活动。在将宪法知识送到群众身边、营造浓厚普法宣传氛围的同时,现场还设置了理发、磨刀、按摩、医疗咨询等便民服务摊位,让宪法宣传活动更添“烟火气”。

(记者 杨雨凝 通讯员 刘宇航)



民警向市民进行普法宣传。 记者 杨雨凝 摄

慰老服务 爱心包子暖人心

近日,东港街道文康社区携手舟山创生会养护院和辖区胖姐小笼包包子店,开展了一场主题为“巧手‘蒸’情,‘包’暖人心”的爱老助老活动。活动现场,老人们在专业面点师的指导下,边话家常边包包子,气氛热闹温馨。活动进一步密切了社区老龄群体的情感联系,传递了敬老助老、和谐友善的新时代文明风尚。

(记者 徐丽佳 通讯员 乐笑纳)



老人们围坐一起包包子。 记者 徐丽佳 摄

暖心! 母子送牛奶向消防员表敬意

本报讯(通讯员 张石英 记者 王梦倩)近日,六横消防救援站监控拍下暖心一幕:一名妈妈带着孩子来到消防救援站门口,放下3箱牛奶和1箱水果,还未等执勤人员仔细询问,便匆匆离开了。

据执勤人员介绍,当时母子俩将物品放下后,表示自家孩子特别崇拜消防救援人员,想送点礼物给消防救

援人员,希望他们每次出警都能平安归来。被执勤人员婉拒后,母子俩放下东西后匆匆离开了。

热心市民的举动温暖了每一名消防救援人员的心。六横消防救援站副站长万江理表示,这不仅是爱心,更是对消防救援员的肯定,这也将成为他们竭诚为民、守护海岛平安的动力。

系列普法宣传 共筑平安“防护墙”

本报讯(通讯员 郭樱红 记者 杨叶梅)为进一步提高辖区群众反邪教、反诈骗、反走私意识,切实保护渔民生命财产安全,近日,普陀区“礼堂伙伴”——区公安分局走进六横镇梅峙文化礼堂·老年学堂,开展“反邪教+反诈骗+反走私”系列普法宣传活动。

活动中,民警通过发放宣传资料,讲解典型邪教、诈骗、走私案件,向渔民普及“什么是邪教”“邪教与宗教的区别”“邪教对社会的危害”“如何识别诈骗”“走私是什么”

等知识。现场群众在听完讲解后,纷纷表示,不听不信不传,拒绝邪教、诈骗、走私从自身做起,同时也会向家人和朋友进行宣传,积极检举揭发邪教、诈骗、走私违法犯罪活动线索,增强抵制违法犯罪活动的信念和决心。

此次系列普法宣传活动进一步提升了渔民反邪教、反诈骗、反走私意识,教育引导渔民自觉抵制邪教、诈骗、走私违法犯罪活动,营造全民齐心协力抵制违法犯罪活动、共建平安和谐的舆论氛围。

我区首位小学阶段国家二级运动员 胡静怡 在指尖扬起梦想之帆



□记者 徐丽佳 通讯员 郑艳芬

近日,沈家门小学航海模型队队员胡静怡获评国家二级运动员称号,她也是我区首位小学阶段国家二级运动员。

12月3日上午,记者见到胡静

怡时,她正和学校航海模型队队员们一起训练。只见她一边观察风向,一边不紧不慢地推动着遥控器操作杆。一旁的教练吴汉平仔细观察着她的动作,并在关键处进行指导改进。

“只有在全国锦标赛上获得前三名才有资格获评国家二级运动员。自2021年下半年开始学习遥控帆船模型起,胡静怡一直刻苦训练,也很有灵气。”沈家门小学科技中心主任吴汉平是市航海模型队教练,他告诉记者,在平时科学课堂上,胡静怡就比较会琢磨,很聪明,对学习有热情,这也让他萌生将她招引进航海模型队的想法。在吴汉平的悉心指导下,胡静怡很快爱上了这项运动。

帆船模型在水上主要依靠风

力前行,而风看不见且随时变化,要想让帆船模型跑得快,对运动员的观察能力要求非常高。“这是无动力帆船模型,前期主要看湖面波纹、树叶摆动方向等参照物来判断风的变化,从而改变帆的松紧度和舵的方向。时间久了,经验丰富的,就能通过帆的变化感知到风的变化,操作也会更得心应手。”胡静怡告诉记者,这些都多亏了吴教练手把手的指导和自己的不断练习。

为了鼓励胡静怡充分发展自己的兴趣爱好,胡静怡的妈妈孙严还曾带她去丽水参加集训,丰富她的知识储备、精进技能。“看到她对遥控帆船模型充满热情,而且对自己要求很高,我们做家长的肯定全力支持。”孙严说。

自学习遥控帆船模型以来,在

小学上学期间,胡静怡一直坚持每天训练。今年下半年升入初中后,每周日上午的训练她基本不落。千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金。去年以来,胡静怡先后在第十七届省运会航海模型比赛1米级遥控帆船(18周岁以下)项目获得铜牌、2023年全国青少年航海模型锦标赛(帆船项目)荣获第三名,成功拥有了获评国家二级运动员的资格。“对我来说,获得的奖项和资格认证都是一种肯定,让我更加自信,也激励着我更加用心学习。”胡静怡说。



掌上普陀

看新闻 领红包

2023年11月28日至12月31日

周末最高88元

上万个现金红包等你领

扫描二维码 下载 掌上普陀 APP